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У ЗСУ назвали точну
відстань від ворога до Сум
14:57 20.04.2026 Пн

Українські військові розвінчали міф про оточення Сум

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: у ЗСУ назвали точну відстань від ворога до Сум (Getty Images)

Російські загарбники знаходяться далеко від Сум. Ворогу
вдалося захопили декілька населених пунктів безпосередньо
на кордоні Сумської області.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Угруповання
об'єднаних сил у Telegram.

Читайте також: Чи є ризик оточення Сум? ЗСУ зробили
важливу заяву на тлі чуток у мережі

Як пояснили в Угрупуванні, в результаті багатомісячних спроб
росіян зайти вглиб української території на Сумщині їм вдалося
зайняти декілька селищ безпосередньо на кордоні, як то
Грабовське та Миропільське.

"Таким чином, прикордонна зона контролю окупантів має
глибину до 3-4 км, тоді як до міста Суми - понад 35 кілометрів", -
йдеться у повідомленні.

Військові закликали враховувати ці дані при оцінках перспектив
"оточення міста зі сходу".

Також в Угрупуванні наголосили, що всі спроби ворога
інфільтруватися на територію України упереджуються і вчасно
зупиняються.

"Окупанти не матимуть успіху, і свої "мрії" про будь-які
"охоплення" і "оточення" най залишають при собі", - додали
військові.

Просування ворога на Сумщині

Нагадаємо, з січня поширювалась інформація, що російські
загарбники нарощують військову присутність у Сумській
області. Загарбники щомісяця збільшують чисельність свого
угруповання.

Нещодавно речник Угруповання об'єднаних сил Віктор Трегубов
заявляв, що російські війська посилили наступ на Сумському
напрямку та намагаються розширити зони контролю поблизу
кордону.

19 квітня моніторинговий проєкт DeepState повідомив, що
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окупанти просунулися біля населених пунктів Проходи і
Таратутине Краснопільської селищної громади Сумського
району.

Вже сьогодні мережею ширилися інформація про те, що Суми
можуть опинитися в напівоточенні. Зокрема, журналістка ТСН
Юлія Кирієнко написала, що там розпочалися активні штурми і
це "найгірша ситуація".

У відповідь Трегубов заявив, що твердження про нібито загрозу
напівоточення Сум не відповідають дійсності - ані на
місцевості, ані за даними карт.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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